
  

Carte d'identité du MSU

● 96 MSU répondants (sur 250 MSU et 39 
tuteurs)

● Une majorité de répondants sont des hommes 
(64%), en milieu urbain (42%), exerçant en 
groupe (68%) et installés entre 1980 et 1989

● 1er étudiant encadré en 2009
● Temps d'encadrement hebdomadaire MSU 

entre 1 à 2 h (46%) et 3 à 4 h (42%) 
● Temps d'encadrement mensuel tutorat entre 3 à 

4 h (37%) et 1 à 2 h (33%)



  

Devenir et être MSU

● Motivations : « Transmission, Partager, 
Échanger, Ne pas être seul, Apprendre, Aider à 
la formation des futurs MG »

● Difficultés : « Aucune, Temps, Deux métiers en 
un, Rapports aux étudiants/au DMG/à la 
Faculté, Consultations plus longues, Outils de 
supervision, Reconnaissance, Échange avec 
les autres MSU, Difficultés de communication 
tuteurs/MSU/Hospitaliers »

● Outils : « Rémunération, Grilles de supervision, 
Information, Soutien de la Faculté ».



  

CRGEA

● Recrutement par le bouche-à-oreille et les 
formations

● 83% connaissent le programme de formation 
du CRGEA

● 90% connaissent le CRGEA et ses missions 
(41%)

● 70% font la différence entre le CRGEA et le 
DMG

● Un sur deux a déjà adhéré au CRGEA (49%) 
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